
CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

COPIA AUTENTICA DA ATA DA 30° SESSAO 

ORDINARIA DO ANO LEGISLATIVO DA 

CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA, ESTADO DE PERNAMBUCO. 
Aos 22 (vinte e dois) dias do més de setembro do ano de 2024 

(dois mil e vinte e quatro), as 19:00 (dezenove) horas na sala de 

Sessdes, sob a Presidéncia do Vereador Anderson Galindo da 

Silva, compareceram aquela Sessdo os Srs. Vereadores: Anderson 

Galindo da Silva - Presidente, Bruno César de Oliveira 

Melo(justificado), Cicero Alves da Silva(justificado), José Flavio 

Inacio dos Santos Junior(justificado), Junior Edson Gomes da Silva 

- 12 Secretario, Lenilson Flavio Bezerra de Almeida, Maria das 

Dores Galindo - 22 Secretdrio(justificado), Nivaldo Galindo da 

Silva(justificado), Thiago Mickael Carvalho de 

Almeida(justificado). O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo 

da Silva Pede para que o vereador Junior Edson da Silva faga a 

chamada dos Srs. Vereadores: Anderson Galindo da Silva - 

Presidente, Bruno César de Oliveira Melo(justificado), Cicero 

Alves da Silva(justificado), José Flavio Inacio dos Santos 

Junior(justificado), Junior Edson Gomes da Silva - 12 

Secretdério(justificado), Lenilson Flavio Bezerra de Almeida, Maria 

das Dores Galindo - 22 Secretario(justificado), Nivaldo Galindo da 

Silva(justificado), Thiago Mickael Carvalho de 

Almeida(justificado). Com a presenca de (trés) Vereadores, em 

nome de Deus, dou por abertos os trabalhos da 302 Sessao 

Ordinaria do Ano Legislativo da Camara Municipal de Vereadores 

de Alagoinha-Pe. Pego ao servidor Edimax que faga as seguintes 

leituras, das indicagdes 086/2024. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Junior Edson Gomes da Silva, e o mesmo 

fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos. Quero 

cumprimentar a todos no nome do nosso presidente Anderson 
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Sukita e mandar um boa noite a todos os alagoinhenses, dizer 

que é um prazer estar mais uma vez aqui representando o nosso 

povo de Alagoinha. Para dar inicio hoje eu gostaria de fazer um 

pedido aqui ao nosso secretario de servigos urbanos Gera que se 

fagca um servico de limpeza do terreno na primeira entrada de 

Lage Grande a pedido de todos que moram ali na regido, porque 

naquela entrada esta virando um verdadeiro lixdo, é descarte de 

animais mortos, é muito lixo e a pedido dos moradores do nosso 

amigo Géo, nosso amigo Antdnio e Dr. Ricardo e a pedido deles. 

Estdo levando muitos animais mortos, muitos cachorros estdo 

pegando os ossos e levando para as casas proximas e corre o 

risco de contaminagdo dos animais. Entdo, meu amigo Gera, seria 

bom que a gente fizesse um servigo de limpeza e colocasse uma 

placa de adverténcia na primeira entrada de Lage Grande, 

precisamente no corredor da morte, uma placa de adverténcia 

para, pelo menos, minimizar mais o descarte de animais mortos 

naquela regido. Também quero mandar um boa noite a amiga 

Erica, coordenadora da Compesa, e para 0 meu amigo Fred e 

toda a sua equipe para agradecer os servigos que vem prestado a 

nossa populagdo e por atender também ao nosso pedido 

daqueles moradores da Cacimbinha, esse pedido vem sendo 

realizado, entdo s tenho a agradecer a vocé, Erica, por estar 

realizando o pedido daquele pessoal da Cacimbinha préximo ao 

nosso amigo Pintado porque ali tém umas dez familias que 

moram por ali e precisam de 4gua, pois é muito triste ver a agua 

passando por a nossa porta e ndo poder usa-la. Entdo, fica aqui o 

meu agradecimento do povo dali da Cacimbinha e também da 

turma |& do Corredor da Morte onde ja foram cravadas as 

instalages para que possam ser instaladas na casa de Seu Dada, 

Déde e do nosso amigo Nand. Eu quero avisar ao Seu Dada e a 

turma 1ad que estamos finalizando, ela esta finalizando 13 na 

Cacimbinha e logo mais vai estar indo para a regido de Lage 

Grande para poder instalar a agua de vocés. E também gostaria 
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de convidar a todos os alagoinhenses para que no proximo 

domingo comparecer aqui na cede de Alagoinha para que 

possamos acompanhar o encontro de bandas que vai acontecer 

aqui na cede de Alagoinha no préximo domingo. Fica aqui o meu 

forte abrago, meu boa noite e até a proxima semana se Deus 

quiser. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Lenilson Flavio Bezerra de Almeida, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Eu inicio 

cumprimentando o nosso presidente Anderson Sukita, o 

primeiro secretario desta Casa Junior de Lage Grande e também 

a todos dessa Casa e cumprimentar a todos. Senhor presidente, 

eu queria aqui ao menos comentar algumas indicagdes que 

foram feitas pelo vereador Lenilson que se refere ao povoado de 

Santa Rosa, quando eu estive | em umas caminhadas, eu ouvia 

reclamagdes e demandas daquela localidade onde eu tive a 

iniciativa de providenciar a indicagdo para que seja construida 

uma praga e eu via também a reclamag¢do de uma grande 

necessidade de um abastecimento de agua, também fiz essa 

indicagdo. Conversei com a nossa coordenadora Erika da 

Compesa onde mando o meu boa noite e estendo a todos os 

funcionadrios: Fred e a todos que sdo da Compesa e a nossa 

coordenagdo. Quero falar também a respeito dessa agua no sitio 

Vassoura onde estive presente em uma reunido ld com a 

comunidade e a gente viu o clamor pela agua e assim fiz 

também, encaminhei para o superintendente Ivo Galindo onde 

tive uma conversa com ele e a gente sempre caminhamos na 

mesma empresa, hoje eu estou aposentado, mas ndo falta 

contato, n3o falta amizade que tenho com eles. E é dessa forma 
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que a gente vai procurando até o Ultimo dia do nosso mandato 

que estd encerrando agora no dia 31 de dezembro, mas sempre 

estou aqui, sempre vou trazer os problemas que as comunidades 

nos apontam para fazer a indicagdo e saber que nds temos um 

gestor que sempre estd ouvindo e sempre esta solucionando os 

problemas do nosso municipio, como por exemplo, na Pindoba, 

presidente, aquela indicagdo da praga fomos nds que fizemos ao 

prefeito Uilas, também indicamos a do Periperi, fizemos um 

projeto de lei para que fosse denominado de sitio para povoado 

e fomos atendidos, a reforma e ampliagdo e melhoramento do 

Caldeirdo do Padre e fomos atendidos, o Posto de Saude em 

Ferreiras e enfim, todos os colegas vereadores que tiveram as 

suas indicagdes foram concluidas pelo prefeito Uilas. E dessa 

forma que eu tenho certeza que a Casa vai continuar a partir de 

2025 na gestdo do novo prefeito eleito com ampla maioria de 

votos em Alagoinha com 71,87% dos votos. Tenho certeza que a 

pessoa de Simdo, nds votamos todos com esse pensamento que 

ele é uma pessoa que ja esta preparada, ja vem da gestdo 

ocupando cargos importantes que levam ele até esse 

conhecimento para puder administrar Alagoinha a partir de 2025 

onde eu ja parabenizo o nosso futuro prefeito Simdo Sirinel, que 

Deus abengoe a ele, ao vice prefeito Edinho, como também esta 

Casa esta renovada em quatro cargos e os outros vdo continuar 

bem. Espero que Deus nos ilumine e os ilumine para que eles 

possam fazer melhores dias para o nosso povo alagoinhense. E 

eu também ndo poderia aqui deixar de parabenizar ao nosso 

querido e amigo Marquinhos Cacique da cidade de Pesqueira 

pela belissima vitdria que teve junto aquela cidade, desejar a 
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eles sorte, que Deus ilumine para que ele possa fazer uma 

grande administragdo. Da mesma forma queria parabenizar o 

nosso querido amigo da cidade vizinha também de Venturosa 

Kelvin que ele teve a sua vitdria no dia 06 de outubro e eu tenho 

certeza absoluta que Venturosa também vai caminhar, vai 

continuar caminhando para trazer melhorias para aquela cidade 

vizinha da gente. Entdo é dessa forma que a gente vai ficar aqui 

torcendo e pedindo a Deus que ajude os novos gestores a 

desenvolver cada vez mais 0s seus municipios. Eu aqui, 

presidente, queria dizer que estive em uma reunido na 

residéncia do prefeito, com a nossa querida Senadora Tereza 

Leitdo e na ocasido eu até falei com a primeira dama Fabricia que 

ela visse a possibilidade de que o nosso municipio fosse inserido 

no programa de cesta basica do governo federal e fiz um oficio a 

secretdria de assisténcia social solicitando que ela encaminhe 

essa solicitagdo para que também nds alagoinhenses sejamos 

contemplados com esse programa que é de suma importancia, 

principalmente para as pessoas mais carentes do nosso 

municipio e espero que a senadora veja essa situagdo e procure 

inserir o nosso municipio e tenho certeza que estd apta para 

receber esse programa do governo federal. Entdo, finalizando 

aqui eu queria mandar um abrago a todas as pessoas, que Deus 

acompanhe as pessoas que me receberam na campanha eleitoral 

com carinho abrindo as suas portas, nos servindo jantar, almogo 

e as vezes lanches, enfim. E é dessa forma que a gente vem para 

essa tribuna com tranquilidade e sabendo que as pessoas 

realmente viram a mensagem que nosso grupo queria transmitir, 

do prefeito Uilas para que pudéssemos a partir do dia 12 de 
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janeiro termos um novo prefeito Simdo e vice Edinho para que 

Alagoinha  continue dando passos largos no seu 

desenvolvimento. Entdo, boa noite a todos, que Jesus nos 

abencoe e se Deus quiser terca-feira estaremos aqui de volta. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva fez o seguinte 

pronunciamento: Boa noite a todos, venho aqui convidar todo o 

nosso municipio pra o grande evento o encontro de bandas, um 

evento importante onde vai ser mostrado mais uma vez o 

trabalho que é feito pelos nossos adolescentes, um orgulho para 

0s pais e para nds que fizemos de tudo pra que isso acontecesse, 

fico muito feliz e parabenizo a todos que fazem isso acontecer, é 

muito importante esse encontro, principalmente para incentivar 

nossas criangas e jovens, parabéns a prefeitura, a secretaria de 

educagdo, ndo percam espero vocés la. Hoje finalizamos a 

reunido e um abraco a todos. 

Em nome de Deus do por encerrada esta 302 Sessdo Ordinaria 

da Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que a 

312 Sessdo Ordinaria serd no dia 29 de outubro de 2024, terca 

feira no horédrio regimental. Eu 10 

Secretario, que mandei escrever e digitar a presente Ata. 

Sala das Sessoes 22 de outubro de 2024. 

Anderson Galindo da Silva — Presidente. 

I 
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Maria das Dores Galindo— 22 Secretario. 

(justificado) 

Bruno Cesar de Oliveira Melo. 

(justificado) 

Cicero Alves da Silva. 

(justificado) 

José Flavio Inacio dos Santos Junior 

(justificado) 

Lenilson Flavio Bezerra de Almeida. 

Nivaldo Galindo da Silva. 

(justificado) 
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Thiago Mickael Carvalho de Almeida. 

(justificado) 
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